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505.	 GOVERNO PROVVISORIO  (1848-1849)  20 Lire 1848.   Pag. 176   Au   g 6,45   Molto rara
	 • Fondi speculari	 SPL÷FDC	 2.500

	 506	 508	 507 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

506.	 5 Lire 1848 “XI Agosto”.   Pag. 178   Ag   g 24,98   • Bella patina; lievissimi colpetti	 SPL	 300

507.	 5 Lire 1848 “22 Marzo”.   Pag. 177   Ag   g 24,94   • Lieve colpetto	 SPL	 270

508.	 VOLTERRA - RANIERI DE’ RICCI  (1291-1301)	Grosso agontano da 20 Denari.   CNI 1/2   MIR 613   
	  Ag  g 1,58   Rara   • Gradevole patina	 BB	 200

MONETE e MEDAGLIE NAPOLEONICHE
(1799-1815) 

	 509		  510 

509.	 40 Franchi 1813 Genova.   Pag. 22   Au   g 12,89   Molto rara   • Fondi brillanti	 buon BB	 1.200

510.	 20 Franchi 1807 Torino.   Pag. 18   Au   g 6,41   Rarissima   • Di ottima conservazione per il tipo 
	 di moneta	 BB÷SPL	 2.700
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	 511		  512 

511.	 20 Franchi 1810 Torino.   Pag. 21   Au   g 6,4   Molto rara	 BB+	 1000

512.	 20 Franchi 1812 Roma.   Pag. 92   Au   g 6,44   Rara	 BB+	 500

	 513		  514 

513.	 20 Franchi 1812 Roma.   Pag. 92   Au   g 6,43   Rara	 BB+	 550

514.	 20 Franchi 1812 Torino.   Pag. 23   Au   Rara	 BB+	 500

	 515		  516 

515.	 20 Franchi 1813 Genova.   Pag. 23   Au   g 6,35   Molto rara   • Difetto del tondello sul viso	 MB/BB	 700

516.	 20 Franchi 1813 Genova.   Pag. 23   Au   Molto rara	 BB+	 1.600

	 517		  518 

517.	 5 Franchi 1811 Torino.   Pag. 32   Ag   Rara   • Difficilmente reperibile in questa consevazione	 SPL	 1.200

518.	 5 Franchi 1811 Torino.   Pag. 32   Ag   g 24,86   Rara	 MB+	 250

		  519 

519.	 5 Franchi 1812 Roma.   Pag. 94   Ag   Molto rara	 SPL	 1.000
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	 520		  521 

520.	 40 Lire 1812 Milano “puntali sagomati”.   Pag. 15a   Au   g 12,88	 SPL+	 500

521.	 40 Lire 1814 Milano “puntali sagomati”.   Pag. 17a   Au   g 12,91	 q.SPL	 450

	 522		  523 

522.	 40 Lire 1814 Milano “puntali sagomati”.   Pag. 17a   Au   g 12,88   • Lievi graffi di conio 	 SPL/FDC	 800

523.	 20 Lire 1813 Milano “puntali sagomati”.   Pag. 23a   Au   g 6,44	 BB/q.SPL	 250

	 524		  525 

524.	 5 Lire 1810 Bologna “I° tipo”.   Pag. 49   Ag   Rara   • Alcuni segni di contatto sul viso	 SPL/FDC	 1.000

525.	 5 Lire 1810 Bologna “I° tipo”.   Pag. 49   Ag   g 24,93   Rara   • Bella patina	 BB/q.SPL	 300

	 526		  527 

526.	 5 Lire 1812 Bologna “II° tipo”, puntali aguzzi.   Pag. 51   Ag   Rara	 SPL÷FDC	 1.000

527.	 2 Lire 1811 Milano “II° tipo”, puntali aguzzi.   Pag. 37   Ag   • Rovescio dai fondi speculari	 FDC	 1.000
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	 528		  529 

528.	 2 Lire 1814 Milano “II° tipo”, puntali sagomati.   Pag. 40a   Ag	 FDC	 1.000

529.	 Lira 1814 Milano “II° tipo”, puntali sagomati.   Pag. 47a   Ag   g 5,01	 SPL÷FDC	 250

		  530 

530.	 Med. 1797 per la presa del Palazzo Broletto in Brescia.   Julius 542   Essling 2466   Ag   Ø 63,3
	 Rarissima   • Esemplare di notevole bellezza con affascinante patina di medagliere	 q.FDC	 2.000

	 531	                                                                                        532 

531.	 Med. (1798) A. VII per la conquista del basso Egitto.   Julius 627   Essling 756   Ae   Ø 33   	 SPL÷FDC	 130

532.	 Med. 1798 per l’anniversario della pace di Rastadt.   Julius 663   Essling 770   Ag   Ø 40   Molto rara
	 • Minuscolo colpetto; di notevole conservazione	 SPL÷FDC	 600

		  533 

533.	 Med. (1800) A. VIII per la battaglia di Marengo.   Bramsen 42   Julius 802   Essling 838   Ag   
	 Ø 52,3   Rara	 SPL	 500
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		  534 

534.	 Med. (1800) A. VIII per la battaglia di Marengo.   Bramsen 42   Julius 802   Essling 838   Ae   Ø 53	SPL	 200

		  535 

535.	 Med. (1801) A. IX per la Pace di Lunéville.   Bramsen 105   Julius 899   Essling tipo 879 (in rame)
	 Ag   Ø 56   Rarissima   • Esemplare di grande conservazione, con bellissima patina	 q.FDC	 3.000

		  536 

536.	 Med. (1801) A. IX la città di Verona al Generale Brune.   Bramsen 158   Julius 1008 (Ae)  Essling 2494   
	 Ag   Ø 54,3   Molto rara   • Hairlines nei campi ma esemplare di altissima qualità	 q.FDC	 600

		  537
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537.	 Med. (1801) A. IX per la Pace di Lunéville.   Bramsen 107   Julius 908   Essling 880   Ag   Ø 42,2
	 Rara   • Bellissima patina	 FDC	 600

		  538 

538.	 Med. 1802 per la costituzione della Repubblica Italiana.   Bramsen 953   Julius 1047   Essling 953
	 Ag   Ø 48,5	 q.SPL	 700

		  539 

539.	 Med. (1802) A. X per la costituzione della Repubblica Italiana a Lione.   Bramsen 189   Julius 1046
	 Essling 952v.   Ag    Ø 54,7	 q.FDC	 1.200

		  540 

540.	 Med. 1802 per la promulgazione del trattato d’Amiens.   Bramsen 218   Julius 1092   Essling 983   
	 Ag   Ø 67,3   Molto rara   • Splendido esemplare con patina	 q.FDC	 1.200

 
		  541 

541.	 Med. (1805) A. XIII per l’incoronazione.   Bramsen 326   Julius 1258   Essling 1020   Ag   Ø 32	 SPL	 200
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		  542 

542.	 Med. 1805 per la venuta di Napoleone a Genova.   Opus Vassallo   Bramsen 428   Julius 1403   
	 Essling 1050   Ag   Ø 50   • Un paio di colpi e segnetti sul taglio, altrimenti	 SPL	 400

		  543 

543.	 Med. s.d. (1805) dei Notai di Lione.   Bramsen 498   Julius 1529   Ag   Ø 32   Ag   • Bella patina	 q.SPL	 100

		  544 

544.	 Med. 1807 per le gloriose campagne del 1807. Medaglia a scatola, vuota internamente, che conteneva 
	 le miniature delle campagne.   Essling 1193   Ag   Ø 50	 SPL	 400

		  545 

545.	 Med. 1809 per la battaglia di Wagram.   Bramsen 862   Julius 2111   Essling 1243   Ag   Ø 42,4   
	 • Eccellenti rilievi ma due colpetti sul taglio. Bella patina	 q.FDC	 500
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		  546 

546.	 Med. 1809 per la conquista dell’illiria.   Bramsen 879   Julius 2151   Essling 1349   Ae   
	 Ø 40,5   Rara	 q.FDC	 250

		  547 

547.	 Med. 1810 per il matrimonio a Parigi.   Bramsen 954   Julius 2264   Essling 1287   Ag   Ø 32,3	 SPL	 150

		  548 

548.	 Med. 1810 per il matrimonio a Parigi.   Bramsen 956   Julius 2265   Essling 1290   Au e Ag   
	 Ø 14,7   (2 es.)	 q.SPL e SPL÷FDC	 250

		  549 

549.	 Med. 1815 (periodo noto come “i cento giorni”) per la dichiarazione del congresso di Vienna.   
	 Bramsen 1597   Ø 41   Ag   Rara   • Patina di vecchia collezione	 SPL+	 500


